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Pesquisa Quaest aponta que 51%  dos entrevistados aprovam o trabalho do presidente Luiz
Inácio Lula da Silva (PT) e 46% desaprovam.
61% dos entrevistados que recebem  até dois salários mínimos aprovam o trabalho do presidente,
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depósito e seleccione PayPal. Depósito.
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soccer results bet365 conta não será fechada até que o valor relevante devido a nos seja pago
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enquanto 36% desaprovam.
No recorte por região, a pesquisa da Quaest aponta  que A aprovação do trabalho de Lula é
maior no Nordeste e o Centro-Oeste/Nortes. E piorno Sule na Sudeste!
O levantamento  ouviu 2 mil pessoas entre os dias 25 e 27 de fevereiro. A margemde erro é, 2,2
pontos percentuais para  mais ou par menos:
O presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante cerimônia de anúncio do novo ciclo e investimentos
na  Volkswagen — {img}: YURI MUCAKAIMI/FOTOARENA / FOP TocantinsarÁ-ESTADÃO
CONTEÚDO
Pesquisa Quaest divulgada nesta quarta-feira (6) aponta que 51% dos entrevistados aprovam  o
trabalho do presidente Luiz Inácio Lula da Silva (PT). Por outro lado, 46% desaprovam.
O levantamento ouviu 2 mil pessoas  entre os dias 25 e 27 de fevereiro, em virtual soccer results
bet365 120 municípios. E foi encomendado pela Genial Investimentos”. A margemde  erro é que
2,2 pontos percentuais para mais ou Para menos:
A aprovação de Lula caiu três pontos percentuais na comparação  com a pesquisa anterior,
realizada em virtual soccer results bet365 dezembrode 2023. À época: 54% dos
entrevistadosaprovavam o trabalho do presidente e enquanto  43% re aprovariam!
Segundo o levantamento, 3% dos entrevistados não souberam ou já responde foram.
Aprovação do trabalho que o presidente Lula  está fazendo:
Aprovam: 51%Desaprovam, 46%Não sabem/não responderam): 3%
A pesquisa indica que, entre os evangélicos. o índice dedesaprovação a Lula é em  virtual soccer
results bet365 62%! Enquanto isso: 35% dos entrevistados deste públicoaprovamo trabalho com
O presidente está fazendo”.
Em relação ao levantamento anterior, divulgado  em virtual soccer results bet365 dezembro de
2023. adesaprovação entre os evangélicos cresceu 6 pontos percentuais e passando para 56%
sobre (62%). Já  A aprovação caiu na mesma magnitude: De 41%para 35%!
A aprovação também é maior entre aqueles que ganham menos. Segundo a  pesquisa, 61% dos
entrevistados com recebem até dois salários mínimosaprovam o trabalho do presidente; enquanto
36% desaprovam!
Entre os que ganham  de dois a cinco salários mínimos, 45% Aprovam o trabalho do Lula. e 52%
Desa proiam!
De acordo com a Quaest,  54% dos entrevistados que ganham mais de cinco salários
mínimosdesaprovam o trabalho do presidente. enquanto 44 % AProvas".
Veja no gráfico  abaixo:
No recorte por região, a pesquisa da Quaest aponta que A aprovação do trabalho de Lula é maior
no Nordeste  e o Centro-Oeste/Nortes. E piorno Sule na Sudeste!
Entre os entrevistados da região Nordeste, 68% aprovam o trabalho do presidente. enquanto 
31% desa proam; Já no Centro-Oeste/Norte há um empate técnico com vantagem numérica para
dos que AProva Lula: 50% x  47%!
Segundo a pesquisa,a região Sul é as que registrou o maior índice dedesaprovação do trabalho
em virtual soccer results bet365 Lula: 57% contra  40% dos entrevistados não Aprovam. Já no
Sudeste também 50%2% DesasProm O presidente e enquanto 44%A proam!
Confira no gráfico a  seguir:
Avaliação de governo
A Quaest também perguntou como entrevistados avaliavam o governo Lula de forma geral.
Segundo o levantamento, 35% avaliam O  governo de forma positiva. A avaliação é negativa para
34% dos entrevistados; e regular Para 28%). Não souberam ou não  responde foram somam 3%!
Na comparação com a pesquisa anterior, A avaliação positiva do governo oscilou 1 ponto
percentual para baixo  (antes estava em virtual soccer results bet365 36%). Já o avaliar negativa
cresceu 5 pontos percentuais(ante tinhaem{ k 0] 29%)!
Avaliação geral do governo  Lula:
Positiva: 35%Negativas, 34%Regular): 28%Não sabem/não responderam. 3%
De acordo com a pesquisa, A avaliação geral do governo é melhor entre os  católicos e pior
dentre dos evangélicos.



Entre os entrevistados que afirmaram ser católicos, 42% avaliaram o governo de forma positiva.
O  isso representa uma oscilação para cima em virtual soccer results bet365 1 ponto percentual
Em virtual soccer results bet365 comparação com a pesquisa anterior;
Por outro lado,  28% dos entrevistados católicos fizeram uma avaliação negativa do governo — 3
pontos percentuais a mais no que em virtual soccer results bet365  dezembro.
Já entre os evangélicos, a avaliação é negativa para 48% dos entrevistados — 12 pontos
percentuais A mais do que  na última pesquisa. Masa avaliar positiva caiu de 27%para22%!
Economia e comparação com Bolsonaro
A Quaest também perguntou aos entrevistados sobre qual  a percepção deles em virtual soccer
results bet365 relação à economia.
Para 38% dos entrevistados, a economia no Brasil piorou nos últimos 12 meses.  para 34% que
ficou do mesmo jeito; Já com 26% ea econômica melhoru!
Na comparação com a pesquisa anterior, houve um  crescimento de 7 pontos percentuais entre
aqueles que acham não A economia piorou. e uma quedade 8 ponto Entre os  ( acreditam em
virtual soccer results bet365 Houve Uma melhora).
Nos últimos 12 meses, a economia do Brasil. ...
Piorou: 38%Ficou como estava, 34%Melhorou :  26%
A pesquisa perguntou, ainda. o que os entrevistados esperam da economia brasileira nos
próximos 12 meses?
Segundo a Quaest, 46% dos  entrevistados afirmaram que têm uma expectativa de sobre A
economia vai melhorar. Para 31% es econômica Vai piorar! Além disso:  19% acreditam não vou
permanecer como está”. Por fim;4 % Não souberam ou já responde foram...
Na comparação com o levantamento  anterior, houve uma queda de 9 pontos percentuais entre
aqueles que acreditam e a economia vai melhorar.
Nos próximos 12 meses,  qual a virtual soccer results bet365 expectativa em virtual soccer results
bet365 relação à economia?
Melhorar: 46%Piorrar, 31%Ficar do mesmo jeito): 19%Não sabem ou não responderam :  5 %
O levantamento também pediu para que os entrevistados comparassem dos governos de Lula e o
do ex-presidente Jair Bolsonaro  (PL).
Para 47% dos entrevistados, o governo Lula está melhor do que O Governo Bolsonaro. Por outro
lado: 38% disseram ter  a gestão atual é pior Do Que A anterior; e 11% acreditam não os
governos estão iguais”. Não souberam ounão  responde foram somam 23%!
Na comparação com Bolsonaro, para você o governo Lula está:
Melhor: 47%Pior, 38%Igual : 11%Não sabe ou não  responderam): 5 %
VÍDEOS: tudo sobre política
Veja também
Entre os evangélicos, desaprovação a Lula aumenta e vaia 62%
Queda foi de 6 pontos.  Fala do presidente sobre Gaza pode ter influenciado, diz diretor da
Quaest;
'Pior presidente' x "progresso em virtual soccer results bet365 risco": Trump e  Biden trocam
farpas
Investidor Jason Palmer vence Biden na Samoa Americana e leva susto
Quem é pardo para os comitês que decidem  sobre cota. raciais
35 anos após crime, família relembra últimos momentos com João Paulo
Aedes 2.0: o que esse surto de Dengue  mostra sobre a evolução do mosquito
Conta de luz cresce acima da inflação e pesa no bolso do consumidor; ntenda
O que  muda para o trabalhador com do FGTS Digital? Entenda  
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